２０２０・Ｕ１５ジュニアユース　ホッケー日本代表選手選考会について
　全国のホッケーを頑張っている３年生のみなさん、今年度の選考会と海外遠征について、現在の決定事項を報告させていただきます。そして、この状況を理解していただき、現在自分が生活する地域の実情などを含めて、ご家庭で検討していただき、今年度の選考会に参加しようという意思がある３年生は、顧問の先生より申し込みを行って下さい。
１　今年度の海外遠征について

　現在（８／７）も、オーストラリアには入国できない状況です。パースに行くにも直行便も飛んでいません。そのため、残念ながら今年度の海外遠征は、中止とさせていただきます。
３年生のみなさんには、本当に残念な結果をお伝えすることになり、本当に申し訳ありませんが、ご理解いただきたいと思います。

２　今年度の選考会について

　毎年開催している選考会ついて、最大の目標のオーストラリア遠征が中止になりましたが、選考会は実施する方向で考えています。さらに、選考会は、毎年９月の３連休に栃木で開催していましたが、未だ収束のめどが立たないコロナウイルスの感染状況から９月の開催を変更し、１０月に２日間、男女別で実施を計画しています。
女子：１０月１７日（土）・１８日（日）１泊２日、埼玉県飯能市
男子：１０月３１日（土）・１１月１日（日）１泊２日、京都府京丹波町
　中学校部会としては、上記の予定で開催したいという意向をもっていますが、現在の新型コロナウイルス感染拡大が全国に広がりつつある中で、１０月の選考会実施も難しい状況になれば、このような形で進めていても、今後の状況で選考会を開催できない状況になることも予想されます。
　現時点で、参加意志をもっている３年生に、期日までに参加申込書を提出していただきます。
今後、新型コロナウイルス感染拡大状況を踏まえて、選考会開催の有無、実施方法、場所、日程等を改めて連絡させていただきと考えています。
現在の計画とは違う日程、違う場所で規模を縮小しての開催、開催中止等の連絡となる場合があるかもしれません。

　選考会への参加については、全国における新型コロナウイルス感染拡大状況や参加いただく各選手が生活されている地域の状況等を各家庭において十分ご検討いただきますよう、よろしくお願いいたします。
３　２０２０・Ｕ１５ジュニアユース開催事業　（海外遠征の代替事業）
　今年度は、海外遠征の中止を受けて、１２月５日（土）・６日（日）の１泊２日で、東京の大井ホッケー競技場（オリンピックスタジアム）を利用して、Ｕ１５ジュニアユース日本代表選手・東西対抗戦を開催したいと計画しています。
　代表選手も、男女３０人ずつに選出人数を拡大して、少しでも多くの選手にその機会を与えることができるようにしたいと考えています。
４　最後に

　今年度、世界が大変な状況の中、全国の中学３年生のみなさんにとっては、本当に辛くて、悔しい状況が続いています。この状況の中でも、腐らず、あきらめず、何かを学び、次に繋げられるように頑張ってくれることを、心から願っています。
選考会は、現時点での代表選手を選ぶことと、選考会に参加した選手全員に何かを学び、経験し、その自信や課題をもって帰ってもらうことが目的です。どんな状況、どんな形でも、何かを学び、次に繋げられる「真の日本代表選手」を目指して下さい。私たちも、選考会が開催できるように、最後まで精一杯頑張りたいと思いますので、ご理解よろしくお願いいたします。
　何かご質問等があれば、ご連絡下さい。よろしくお願いいたします。

　
Ｕ１５海外遠征事務局　幸田　伸也　連絡先090-2119-8001
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